

В диссертационный совет Д 212.354.07

*При ФГБОУ ВО «Санкт – Петербургский
государственный экономический университет»*

*191023, Санкт – Петербург, набережная канала
Грибоедова 30-32, лит А*

ОТЗЫВ

На автореферат диссертации Вишнякова Николая Владимировича «Методика оценки туристско-рекреационного потенциала дестинаций в современных условиях», представленную на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм).

В настоящее время сфера туризма представляет собой одну из наиболее мощных, динамично развивающихся и высокодоходных отраслей мировой экономики. Она выступает в числе важнейших факторов социально-культурного развития любой территорий, способствующих повышению уровня и качества жизни населения. Благодаря своему быстрому и стремительному развитию туризм используется в качестве действенного инструмента стимулирования социально-экономического роста на мировом, национальном и региональном рынках.

Становление рыночной экономики в России дало толчок для глобальных преобразований в сфере туризма. Приоритетным направлением для российского туризма является развитие туристского продукта регионов с наибольшим потенциалом туристских ресурсов, в число которых входит и Волгоградская область.

В последнее время все чаще специалисты акцентируют внимание на принципах и методах развития туристских территорий, где одним из ключевых параметров является изучение структуры, качественных и количественных характеристик туристско-рекреационного потенциала будущих дестинаций. Причём, представляется наиболее перспективным проведение комплексных оценок, включающих в себя анализ всех туристских возможностей исследуемой территории, как наиболее репрезентативное.

В этой связи актуальность данного диссертационного исследования не вызывает сомнений. Применённая в работе методика интегральной оценки компонентов туристско-рекреационного потенциала наиболее полно соответствует современным научным подходам, подробно осящённым в теоретической части работы. Автором проанализировано большое число литературных источников по данной проблематике, как отечественных, так и зарубежных.

Практическая реализация приведённой в работе методики на примере туристско-рекреационного потенциала Волгоградской области заслуживает высокой оценки. Детально раскрыты качественные и количественные характеристики различных компонентов потенциала, их взаимосвязь, современное состояние, проблемные точки и перспективы развития. Сформулированные выводы полностью соответствуют целям и задачам, обозначенным в работе. Результаты исследования были представлены автором в 15 научных статьях, 7 из которых входят в список ВАК Минобрнауки РФ.

Несмотря на высокую положительную оценку диссертации, стоит отметить ряд замечаний дискуссионного характера.

1. В автореферате недостаточно полно нашло отражение цифрового потенциала региона, возможно, это сделано в тексте диссертации.
2. В тексте автореферата имеются редакционные неточности.

Данные замечания не влияют на высокую оценку работы

Диссертация Вишнякова Н.В. выполнена на высоком профессиональном уровне, соответствует требованиям Положения о порядке присуждения ученых степеней ВАК РФ, предъявляемым к диссертациям на соискание ученой степени кандидата экономических наук по специальности 08.00.05 – Экономика и управление народным хозяйством (рекреация и туризм).

Каткова Марина Андреевна,
кандидат экономических наук,
доцент, директор Института
цифровых компетенций



Российская Федерация, 125167, Москва, пр-кт Ленинградский, д. 49/2
Федеральное Государственное образовательное бюджетное учреждение
высшего образования «Финансовый университет при Правительстве
Российской Федерации», тел. раб. (499)553-1031 (499)277-2887, внутр.
1399 2887; МАKatkova@fa.ru

17.02.2022

Подпись Катковой Марины Андреевны удостоверяю

*Специалист по кадровому
делопроизводству*

И. И. Неградова

